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PaccmoTpum Kpyr paauyca R ¢ ueHrpomM B Touke 0.

Ilycrs OB — noaABMKHBIN pazmyc, 00pa3yIUK YyroJi

X € OChIO X, IPHYEM 0<x<™
2

C




<S

W3 pucynka Buamo, uro: § < S§

Havaem ™1 naomaam:
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—R’sinx < —R’x <—R’tgx
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MJIH: sIn x < x < 1gx

JleuM HA SIN X

1<x<1

SINX COSX

SIN X
COsSx < <1

X
sin x
Tak kak QYHKIUA COSX U
X

YCTHBIC, TO NOJYYCHHBIC HCPABCHCTBA CIIPABCAJ/INBbI
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IlepexoauM B MOJYYEHHOM HEPABEHCTBE K Ipeaeay
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CaenoBarejibHO, 10 MNPHU3HAKY CyHIeCTBOBAHUS
npeaeJaa:
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Buviuucinumo
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PeweHue:

. sin6x .. \sinb6x
Iim = lim : —
x—0 4x x—0 4 6x

3.. smn6x 3
= —lim = —
2 x>0  6x 2

]
. r

1




{2

Bovituucnumeo

1 —cosx

Iim
x—>0 x

2




PeLueHue

. 1—cosx ..
lim = lim
x—0 x2 x—0




